

全省首家视力残疾康复指导中心昨日成立

百名低视力患者领到助视器

▲8日,济南市视力残疾康复技术指导中心成立现场为8名低视力患者免费发放助视器。 戚淑军 摄



本报5月28日讯(记者 戚淑军) 28日上午,省内首家视力残疾康复技术指导中心——济南市视力残疾康复技术指导中心在山东中医药大学附属眼科医院挂牌。挂牌的同时,省城100名低视力患者接受了免费义诊并领到了助视器。

为帮助低视力者改善视功能,山东中医药大学附属眼科医院设立了济南市视力残疾康复技术指导中心,这是我省首家专门为低视力者设立的康复技术指导中心。除了验配助视器,中心还负责为低视力者提供康复技能和日常生活技能培训,包括行走技能、生活技能、助视器使

用技能及心理康复和工作技能的培训等。

据济南市视力残疾康复技术指导中心主任毕宏生教授介绍,我国作为视觉2020国际公约国之一,2020视觉行动已经纳入国家十二五规划,目前医院在省内已经设立了三个示范基地,全省1300多万中小学生中纳入了150万,对低视力患者进行筛查,一对一诊治。毕宏生介绍,虽然这部分患者视力低,但不同于盲人,他们仍然有部分视觉,主要日常活动虽存在困难,但仍能应用或有潜力应用视力去做或准备做各项工作。通过助视器的验配及各种训练,可以帮助低视力

和视力残疾患者提高视功能,努力把低视力儿童从盲人队列中拉出来,让他们更好地生活。

挂牌的同时,医院还举办了大型义诊活动,济南市视力残疾康复技术指导中心为100名低视力患者义诊并免费发放助视器。据介绍,助视器能够改善或提高低视力患者视觉能力,可使低视力患者更好地看清楚他本来看不到或看不清的东西。临床发现,通过佩戴助视器和科学的视觉康复训练,可使很大一部分患者恢复或补偿功能视觉,从而借助助视器和辅助器具重新开始学习、生活,更好地融入社会。

家具店木头着火殃及旁边的汽车专卖店 两辆待售新车被烧坏

本报5月28日讯(记者 王倩 实习生 于丽娟) 一家4S店待售新车停放在门前空地上,没想到28日凌晨的一把大火将两辆新车烧得面目全非。

28日上午10时,记者来到位于工业北路100-2号的济南开瑞汽车专卖店看到,专卖店前的空地上停着多辆待售新车。停在最西侧的两辆新面包车的西半部分、后半部分分别被烧得发黑。除了外壳受损外,车内更是一片狼藉,玻璃炸裂,车厢内的座位烧得只剩下铁架子。西侧的绿化带内,一些

木头上残留着被烧过的痕迹。

开瑞汽车专卖店工作人员杨先生告诉记者,火灾发生在凌晨3点20分左右。汽车专卖店西侧是一家家具厂,平时不用的木头存放在门口的绿化带内。28日凌晨,杨先生的同事看到家具厂门前的绿化带内着火了。由于火势太大,很快就蔓延开来,这两辆面包车没来得及挪地方就着起了火。

据了解,火灾还使得绿化带上方的电缆受损,不少居民家中的电话出现串线、无法拨打电话等故障。



失火现场一片狼藉。 本报记者 王倩 摄

天材教育
WWW.JINANTIANCAI.COM

泉城首家一对一个性化辅导机构
历下区教育局天材专项助学金指定机构

“赢”接期末 早规划

考什么咱就学什么! 少而精! 精而准! 准而透! 信心备战期末考!

精品教学, 优质服务, 您身边的一对一辅导专家!

- ✓ 全程个性化, 开行业先河! ✓ 服务透明化, 树行业典范!
- ✓ 教研同步化, 创效果第一! ✓ 培优体系化, 书提升神话!

30天提升秘诀, 7年历程, 见证上万学子提升奇迹!

- ◆ 精品解读 ◆ 金题实战
- ◆ 考点梳理 ◆ 定向突破

★ 助学基金, 再次启动, 全年最优惠!!

赠 你上课 我付费 上百课时大赠送

送 优培课堂 来就送

六大校区 就近选择

山师校区: 88343766 山大校区: 88340033 舜耕校区: 88343733
大观校区: 88340388 槐荫校区: 88340368 阳光校区: 88340055